

p { margin-bottom: 0.21cm; }



Каждый из нас имеет по этому поводу свою собственную точку зрения, кто-то придерживается традиционных и самых распространенных точек зрения по этому поводу. Мы часто задумываемся, а можно ли дарить иконы, часы, зеркала, тапочки. Но вопрос с дарением крестика, как и дарение любого подарка религиозного характера, вызывает у обывателей замешательство. Что только не говорят наши милые всезнающие соседки и бабульки, и что крестик дарят только крёстные родители при крещении, и что когда вы дарите крестик, вы отдаёте свой «крест», и много, много другого. Давайте разберёмся в этом с точки зрения религии и церкви, что они говорят по этому поводу.

Начнём пожалуй с простого вопроса, что делать, если крестик потерян, а ваши крёстные родители по каким-то причинам не могут купить вам новый крестик. Например, они умерли, или вы хотите золотой крестик, а у них банально нет на него денег? Как поступить в подобной ситуации. Вы сами понимаете, что ситуация абсурдна, следовательно можно сделать вывод, что крестики можно дарить и можно покупать себе. Родители, знайте вы можете спокойно купить и подарить своему чаду крестик.

Теперь давайте разберёмся в приметах и суевериях связанных с крестиком. Самое невероятное, что часто они противоречат церковным обычаям. Оговоримся сразу, Православная церковь не имеет ничего против тех, кто дарит крестики друг другу. Все приметы и суеверия связанные с этим церковь категорически отменяет.

Знайте, что с крестиком не передаются несчастья предыдущего владельца, даже если вы его нашли. Многие утверждают, что подаренный нательный крестик ведёт к скорбям и скорой кончине, это не так! Если вы купили крестик не в церкви, вы можете его дарить как и купленный в церкви, просто освятите его перед этим.

Церковь не только не запрещает дарить крестики, она наоборот поощряет древний обряд обмена нательными крестами. Этот обряд делает людей братьями по духу, после такого обряда люди обязаны молиться не только за всю свою родню, но и за побратима.